
Nou: Teatru şi filosofie la Universitatea din Bucureşti - Alege noul master 
interdisciplinar de la Facultatea de Filosofie 

Masteratul interdisciplinar „Estetici aplicate în arta teatrală” reprezintă o colaborare 
dintre cadre universitare de la Uniunea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică 
(U.N.A.T.C) şi Facultatea de Filosofie a Universităţii din Bucureşti.  

Masteratul propune studenţilor atât explorarea teoretică şi practică a dimensiunilor 
fundamentale ale teatrului, fie el clasic sau contemporan, cât şi aprofundarea şi 
extinderea experienţei scenice.  

Programa aduce împreună profesionalismul unor cadre universitare de la Facultatea 
de Filosofie (în cursuri precum „Teatrul şi filosofia ca forme de terapie”, „Arheologia 
lexicului teatral”, „Teatru şi societate”, „Filosofia tragicilor greci”, „Semn, simbol şi 
limbaj în arta teatrală”) cu ateliere / cursuri practice de creaţie teatrală conduse de 
colaboratorii cu experienţă de la UNATC (amintim aici „Arta actorului”, „Vorbire 
scenică”, „Expresie corporală”).  

Dl. Conf. Univ. Dr  Viorel Vizureanu, organizator şi iniţiator al masterului, ne explică 
importanţa şi originalitatea acestui nou program:  

„Am plecat de la constatarea unei duble necesităţi: pe de o parte, aceea de a recupera 
o dimensiune esenţială a filosofiei, cea practică, de această dată prin noţiunea de 
„estetică aplicată”, care să permită licenţiaţilor în filosofie să „verifice pe teren”, în 
proiecte concrete, noţiunile dobândite în plan teoretic; pe de altă parte, ne gândim şi la 
cea resimţită de mulţi dintre absolvenţii licenţiaţi de la U.N.A.T.C. de a dubla 
pregătirea practică teatrală câştigată în primii ani cu un solid cadru teoretic, precum şi 
cu noi ateliere de creaţie prin care să aprofundeze elementele deprinse anterior.  

După cum se observă, în ambele cazuri este vorba de a combina aspectele practice cu 
cele teoretice, demers necesar astăzi pentru o bună inserţie pe piaţa muncii, pentru 
configurarea unui traseu profesional complet şi complex, care să-i ofere absolventului 
o independenţă sporită în activitatea viitoare. Sperăm să reuşim aceasta printr-un 
program masteral atractiv, profesionist şi, în bună măsură, chiar inovator” 

 




